

**Η ΓΕΝΙΑ ΤΟΥ '50,
ΤΟΥ '60 ΚΑΙ ΤΟΥ '70**
ΣΕΛΙΔΑ 10



**ΕΚΤΟΞΕΥΣΗ ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ
ΤΩΝ ΣΠΙΤΙΩΝ ΤΟ 2013**
ΣΕΛΙΔΑ 3



**ΤΑ ΠΡΩΤΑ «ΚΑΛΑ»
ΝΕΑ ΤΟΥ 2014**
ΣΕΛΙΔΑ 3



«Θα πάρει φωτιά το Αιγαίο»

Οι Τούρκοι απειλούν την ελληνική προεδρία με «θερμό» επεισόδιο

Οι Τούρκοι απειλούν με «θερμό» επεισόδιο στο Αιγαίο σε περίπτωση που η Ελλάδα κινήσει τις διαδικασίες -εκμεταλλευσμένη και την προεδρία της Ε.Ε.- για την ανακήρυξη της ΑΟΖ και προχωρήσει στην αξιοποίηση των κοιτασμάτων υδρογονανθράκων στην περιοχή από το Καστελόριζο και μέχρι την Κύπρο.

Τις ανησυχίες αυτές, οι οποίες εκφράζονται και από επιτελείς του Πενταγώνου, έρχεται να επιβεβαιώσει ένα απειλητικό δημοσίευμα της τουρκικής εφημερίδας «Yeni Safak».

Η εφημερίδα έχει πρωτοσέλιδο τίτλο «Sular isinacak», που σημαίνει «θα ανάψουν τα νερά». Δηλαδή, έρχεται μεγάλη κρίση στο Αιγαίο και στην θαλάσσια περιοχή της Κύπρου.

Σημειώνεται, ότι η συγκεκρι-

μένη εφημερίδα είναι φιλοκυβερνητική, υποστηρίζει σαφώς τον Ερντογάν και για το λόγο αυτό αξιωματικοί του ελληνικού Πενταγώνου αξιολογούν ως ιδιαίτερα σοβαρό το δημοσίευμα. Επισημαίνουν, ωστόσο, πώς έχουν ληφθεί και προβλεφθεί μέτρα σε περίπτωση που η Άγκυρα θελήσει να εξάγει την εσωτερική της κρίση.

Όπως υποστηρίζει η «Yeni Safak», με την ανάληψη της ελληνικής προεδρίας υπάρχει σοβαρή πιθανότητα η ελληνική πλευρά να αδράξει την ευκαιρία για να προχωρήσει στην επίσημη αναγνώριση της ΑΟΖ, που σχετίζεται με την ύπαρξη και εκμετάλλευση των ενεργειακών κοιτασμάτων στο Αιγαίο και στην ανατολική Μεσόγειο στην ευρύτερη περιοχή της Κύπρου.

«Η Τουρκία δεν πρόκειται να επιτρέψει με κανένα τρόπο να συμβεί αυτό. Η Τουρκία θα συνεχίσει απτότητα τις έρευνες για την ανακάλυψη με την προοπτική άμεσης εκμετάλλευσης των ενεργειακών κοιτασμάτων στην ανατολική Μεσόγειο και σε δεύτερη φάση και στο Αιγαίο», επισημαίνει η εφημερίδα.

Μάλιστα, η τουρκική εφημερίδα έφτασε στο σημείο να υποστηρίξει ότι η Ελλάδα έπρεπε να έχει απεμπολήσει το δικαίωμά της να κάνει έρευνες και να εκμεταλλευτεί τα ενεργειακά της κοιτάσματα στο Αιγαίο, καθ' ότι είναι απαίτηση της Άγκυρας.

Φαίνεται ότι ο χειμώνας θα είναι ιδιαίτερα «θερμός» στο Αιγαίο, ιδίως όσο η κρίση συνεχίζει να βαθαίνει στην Τουρκία και να απειλείται η κυβέρνηση Ερντογάν.

Οι Τούρκοι έδειξαν τα πρώτα δείγματα κλιμάκωσης της έντασης με παραβιάσεις του εθνικού εναέριου χώρου στο Αιγαίο ανήμερα των Χριστουγέννων. Συνεχίζουν με απειλές με την έλευση του νέου χρόνου.



Ο Στιβ Μάρας

Ευρω-διάκριση για ελληνοαυστραλιανή εταιρία

Μια ελληνική κατασκευαστική εταιρία της Νότιας Αυστραλίας τιμήθηκε με το βραβείο του Ευρωπαϊκού Επιχειρηματικού Συμβουλίου (EBA) ως «κορυφαία επιχείρηση για το 2013».

Η απονομή έγινε σε ειδική εκδήλωση που οργανώθηκε σε αίθουσα του Πανεπιστημίου Οξφόρδης ως αναγνώριση «της καινοτόμου δραστηριότητας και της επιτυχίας της εταιρίας στο χώρο των κατασκευών».

Πρόκειται για την εταιρία Maras Group που ίδρυσε ο Θεοφάνης Μάρας και την οποία διευθύνει τώρα ο γιος του, Στιβ Μάρας, ο οποίος

και παρέλαβε το βραβείο.

«Η διάκριση αυτή αποτελεί για μας ξέχωρη τιμή» είπε ο κ. Στιβ Μάρας.

Η εταιρία του θα επενδύσει δεκάδες εκατομμύρια δολάρια εντός του 2014 για να «αναστήσει» το Πορτ Αντελάιντ και να το μετατρέψει σε ένα σούπερ-εμπορικό κέντρο.

Υπενθυμίζεται, ότι πέρυσι ο Θεοφάνης Μάρας (όπως και ο Γεράσιμος Καρύδης) ανακηρύχθηκε «κορυφαία προσωπικότητα» της Νότιας Αυστραλίας (South Australia Property Icons) στο χώρο των ακινήτων από το Συμβούλιο Ακινήτων της ίδιας πολιτείας (Property Council

of Australia SA).

Σύμφωνα με το σκεπτικό της απόφασης, ο κ. Μάρας άλλαξε το πρόσωπο της Νότιας Αυστραλίας, στις πόλεις της και τα επαρχιακά της κέντρα.

Ο κ. Θεοφάνης Μάρας είχε δηλώσει τότε ότι στην Αυστραλία «υπάρχει το σύνδρομο της ψηλής παπαρούνας. Όλοι βλέπουν τις μεγάλες κατασκευαστικές εταιρίες ότι κάνουν πολλά κέρδη και τις θεωρούν αντιπάλους. Λίγοι κατανοούν τους κινδύνους και το ρίσκο που παίρνουμε για να κτιζουμε σπίτια, εργοστάσια, επιχειρήσεις».

Σούπερ-άθλος!

Ζευγάρι εξηντάρηδων Αυστραλών έτρεξε 366 μαραθώνιους σε 366 διαδοχικές μέρες

Ένα ζευγάρι Αυστραλών -και οι δυο άνω των 60 ετών- έτρεξε 365 μαραθώνιους το 2013. Έναν μαραθώνιο κάθε μέρα. Και, επιπλέον, έτρεξε μαραθώνιο και την Πρωτοχρονιά για να ολοκληρώσει τον κύκλο.

Συνολικά έτρεξαν 366 μαραθώνιους και κάλυψαν απόσταση 15.500 χιλιομέτρων απ' άκρη σ' άκρη της

Αυστραλίας.

Είναι ο Άλαν Μάρι και η Τζανέτ Μάρι-Γουκεκλίν, που ξεκίνησαν το εγχείρημά τους από το κέντρο της Μελβούρνης, όπου και το τερμάτισαν την Πρωτοχρονιά.

Το ζευγάρι ευχαρίστησε δεκάδες εθελοντές που του συμπαραστάθηκαν και τόνισε, ότι το παράδειγμά

τους θα πρέπει να ενθαρρύνει και άλλους να τρώνε υγιεινά και να αθλούνται.

Το ζεύγος λατρεύει την υγιεινή διατροφή (είναι χορτοφάγοι) και παρακινούν και άλλους να πράξουν το ίδιο.

«Πιστεύω, ότι η προσπάθειά μας θα ενθαρρύνει και άλλους να στραφούν στην υγιεινή διατροφή» λέει η Μάρι-Γουκεκλίν.

«Ποτέ δεν είναι αργά για έναν εναλλακτικό, υγιεινό τρόπο ζωής. Εμείς νιώθουμε πως δεν γερνάμε, πως ξαναγιανώνουμε» προσθέτει.